

## Hirdetmény

A 2005/2006-os évre

**a bölcsődéskorú gyermekek beíratása**  
2005. április 11-13-ig tart (nyitvatartási időben)  
a városi bölcsődében.

Helye: Bölcsőde Szarvas, Kossuth u. 19.  
Felhívjuk a kedves szülők figyelmét, hogy minden igénylő 3 év alatti gyermeket bölcsődei ellátásban tudunk részíteni.

A jelentkezéshez szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat
- személyi igazolvány
- orvosi igazolás

További felvilágosításért az intézményvezetőhöz lehet fordulni.

A 2005/2006-os nevelési évre

**az óvodáskorba lépő gyermekek beíratása**  
2005. április 11-13-án 7<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>.

Szarvas Város Önkormányzata által fenntartott óvodába:  
Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája

A beiratkozás helye: Szarvas, Fő tér 3.

Felhívjuk a kedves szülők figyelmét, hogy minden harmadik életévét betöltött gyermeket óvodai ellátásban tudunk részíteni. Óvodai csoportok a törvényben előírt maximum létszámmal, 25 fővel indíthatók, a töredékcsoportok átirányításáról az igazgató gondoskodik.

A jelentkezéshez szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat
- személyi igazolvány
- orvosi igazolás

További felvilágosításért az intézmény igazgatójához szíveskedjenek fordulni.

A 2005/2006-os tanévre

**az iskoláskorú gyermekek beíratása**  
2005. április 11-13-án 7<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>.

Szarvas Város Önkormányzata által fenntartott általános iskolába: Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája, A beiratkozás helye: Szarvas, Fő tér 3.

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kettő első évfolyamos osztály indítását engedélyezi, osztályonként a törvényben előírt maximum létszámmal, 26 fővel.

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája kötelező felvételt biztosító iskola azon tanköteles tanuló tekintetében, akinek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye városunk. Az osztályok kialakításáról az igazgató gondoskodik. Kötelező beírni azokat a gyermekeket, akik 2005. május 31-ig a 6. életévüket betöltötték, továbbá azokat, akik tankötelezetté nyilvánításukat kérték.

A beiratkozáshoz szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat
- iskolaérettségi orvosi igazolás
- óvodai szakvélemény

További felvilágosításért az illetékes iskola igazgatójához szíveskedjenek fordulni.

*Mihaleczné Kovács Mária, jegyző*

## Hirdetmény

**A 2005/2006-os tanévre az iskoláskorú és óvodáskorú gyermekek beíratása**  
**A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvodába**

A beiratkozás ideje: 2005. április 11-12-13-án 7.00-17.00 óra  
A beiratkozás helye: Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda Szarvas, Kossuth u. 17. (igazgatói iroda)

Matematika és idegen nyelv irányultságú osztályok indulnak. Az osztályok létszámát az iskola igazgatótanácsa 22 főben határozta meg. Szeretettel várjuk azoknak a gyermekeknek a beiratkozását, akik 2005. május 31-ig a 6. illetve akik 2005. évben a 3. életévüket betöltötték.

Az iskolai beíratáshoz szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat
- iskolaérettségi orvosi igazolás
- óvodai szakvélemény
- igazolványkép a diákigazolványhoz
- ingyenes tankönyv igényléséhez szükséges dokumentumok

Az óvodai beíratáshoz szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat
- orvosi igazolás
- személyi igazolvány

Bővebb felvilágosítás a beiratkozás helyszínén, vagy a 66/311-167-es telefonszámon, az intézmények igazgatóinál.

*Molnár Istvánné igazgató  
Lázár Zsoli lelkész*

## Beíratás a Napfény Evangélikus Óvodába

A 2005-2006-os évre az óvodáskorba lépő gyermekek beíratása 2005. április 11-12-13-án 7.00-16.00-ig tart a vásártéri Napfény Evangélikus Óvodában. Cím: Szarvas, Damjanich u. 116. Tel.: 66-313-126.

Felhívjuk a kedves szülők figyelmét, hogy minden harmadik életévét betöltött gyermeket óvodai ellátásban tudunk részíteni.

A jelentkezéshez szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat
- személyi igazolvány
- orvosi igazolás

A beíratás előtt április 4-8-ig minden óvodánk iránt érdeklődőt szeretettel várunk, nyílt hetet tartunk. Közös játék, mese, kézműves foglalkozás, fotókiállítás, apró ajándékok.

További felvilágosításért az óvoda vezetőjéhez lehet fordulni.

Március 30-áig várják a zenekarok jelentkezését

## Kelet-magyarországi fesztiválok világsztárokkal

Az idén ismét megrendezi sikeres kelet-magyarországi fesztiváljait a Delta-Fest: Mezőtúron tizenharmadik, Tokaj-Rakamazson pedig hatodik alkalommal gyűlnek össze a zenei és közösségi élményekre vágyó fiatalok – adta hírül a társaság menedzsmenjtje hozzátéve, hogy mindkét rendezvénysorozat nagynevű sztárok lépnek színpadra. A szervezés jelenlegi szakaszában biztosra vehető az Anthrax, a Suicidal Tendencies és a Freestylers, illetve az Asian Dub Foundation és a Transglobal Underground fellépése. A szervezők mindkét fesztiválra várják zenei előadók, illetve civil szervezetek jelentkezését.



Mezőtúron 1993 óta rendeznek fesztiválokat, a korai néhány ezres, a helyi piac téren megtartott rock- és sörfesztivál időközben az egyik legrangosabb hazai zenei eseményé vált. Hosszú ideig a használaton kívüli honvéd laktanya adott otthont a zenekedvelő, együttlétre vágyó fiataloknak, majd az ingatlanegyesítési romló állaga miatt a városi strandra költöztek, mely szintén ideális helyszínnek bizonyult. Az elmúlt bő évtized legfontosabb fellépői voltak: Toy Dollz, New Model Army, Dog Eat Dog, Apocalyptic, James Ruskin, Clawfinger, Sepultura, Asian Dub Founda-

tion, Tiamat, Ignite, és természetesen a hazai élvonal az Animátó a Kispálon át a Tankcsapdáig. Az idei, június 30-a és július 3-a között megrendezendő Wan2 fesztiválon is garantált a sztárparádé: a thrash metal new yorki ikonjai: az Anthrax, a punk-hardcore-t játszó Suicidal Tendencies, illetve az elektronikus zenei területen jeleskedő Freestylers formáció lép a deszkákra a Jász-Nagykun-Szolnok megyei kisvárosban. Természetesen ott lesznek a hazai meghatározó előadók is, sőt folytatódik a korábbi misszió, az Amatőr Tehetségkutató Verseny,

mely az első tizenkét esztendőben számos előadó számára szolgált dobantóul.

A Hegyalja Fesztivál ötletét egy természeti katasztrófa ihlette, ez volt a tiszai ciánszennyezés 2000-ben. A Tokaj tószomszédságában, a rakamazi Tisza kempingben megrendezett fesztiválnak éppen ezért a mai napig az egyik vezérgondolata a jó zene mellett a környezettudatos szellemiség. A hagyomány az idén is folytatódik, a Zöld Sátor az idén is számos érdekes beszélgetést kínál fontos témákról, érdekes emberekkel. A zöld témák mellett természetesen a kapcsolódó területek – kultúra, közélet, gazdaság – képviselői is jelen lesznek a pódiumbeszéléseken és természetesen az E-misszó szervezésében megmutatják magukat a legfontosabb hazai zöldszervezetek is. Újdonság lesz a rakamazi kempingben a civil udvar, melynek résztvevőit pályázati úton választják ki a szervezők. A jelentkezési feltételek a fesztivál

hivatalos honlapján található.

A zenei kínálatban immár bizonyos, hogy jelen lesz az „etnotechno” Transglobal Underground, mely látványban is feledhetetlen élményt jelent, illetve ugyancsak Hegyaljára várják a pakisztáni gyökerekkel bíró londoni sztár csapatot, az Asian Dub Foundationt.

Mindkét fesztiválra, azaz a június 28-a és július 2-a között megtartandó Wan2, illetve a két héttel később, július 13-a és 17-e között esedékes Hegyalja Fesztiválra március 30-áig jelentkezhetnek fellépni szándékozó zenekarok, akik a részletes feltételeket a www.wantedfestival.hu, illetve a www.hegyljafestival.hu honlapokon találhatják meg. További újdonság, hogy akár üres zsebbel is érdemes elindulni mindkét fesztiválra, hiszen a helyszínen munkalehetőségek várják azokat a fiatalokat, akik hajlandók néhány órát feláldozni a bulizásból – ók szintén az interneten jelentkezhetnek előzetesen.



Kanadai képeslapok

## Niagara

A Niagara vízesések 150 km-re Torontótól Keletre találhatók. Az odavezető autópálya Erzsébet királynőről kapta a nevét.

Az USA és Kanada közötti államhatárt a Niagara-vízesés alkotja. Az óriási mélység fölött egy hid köti össze a két országot. Kanadai oldalon a Niagara város, az USA oldalán pedig Buffalo terület el. Az Erie-tó



vize itt ömlik bele az Ontario-tóba; Niagara-vízesést a kanadai oldalon a "lópatkó-zuhatag", a Buffalonál a „szivárvány zuhatag” alkotja. Ez a természeti csoda Észak-Amerika leglátogatottabb turistahelye. A zuhatag után a Niagara egy 11 km hosszú és közel 100 m mély hasadékon fut tovább. Az előrehaladott erózió miatt az esési pont lassan az Erie felé húzódik. Az ember fantáziáját ez az óriási erő mindig is foglalkoztatta: híres tudósok kutatták kihasználását. Tesla innen akarta teljes Ontario államot ellátni elektromos árammal. Munkája során erómiákat épített a folyón, s bár nagy terve nem teljesülhetett, az itt végzett kutatásainak eredményeit minden vízi erőműben felhasználják világszerte. Az USA oldalán ma is erómi működik, s e célból a folyó vizét el is terelték. Ennek köszönhetően a vízesés már nem eredeti erejével tombol, hiszen a folyó vízhozamának mindössze csak egy töredéke zuhog alá a hatalmas köveken. A vízesést akár el is lehet zárni, mint egy vízcapot! Ere sort is kertettek, amikor az Egyesült Államok oldalán, az erózió folytán leszakadt emeletes ház nagyságú nyílást el akarták hordani. Ezáltal nagyobb teremt biztosítottak volna a zuhatagnak. Azonban hamar feladták a munkájukat, belátva, hogy a természet erejével nem lehet szembeszállni.

Augusztus végén jártam itt a barátommal. Közel 1 órát bolyongtunk, mire sikerült parkolókat találnunk. De utána se volt könnyű dolgunk, amikor minél közelebb próbáltunk kerülni a zuhataghoz, mivel hatalmas turista-tömeg hömpölygött mindenféle. Többségük kínai turista volt, akik szinte egymást taposták, hogy a legelőnyösebb helyekről készíthessenek fotókat.

Már 1 km-es távolságban is sűrű pára leptet el minket, szinte esernyőt is nyithatunk volna. A zuhatag látványa lenyűgöző volt.

Később egy emeletes nyitott étterembe ültünk be, ahonnan a par-

tot és a nyüzsgő főutcat is beláttuk. Nézelődés közben a kanadaiak egyik kedvenc süményét eszegettük, a sajtpitét, amit többnyire eper-szósszal öntenek le.

A bátrak, jobban mondva, kitaratók 1-2 óras sorban állás után eső-köpenyt öltve hajóra szállhatnak és becsoroghatnak a zuhatag alá is, ami nagyon izgalmasnak tűnt.

A hosszú évek során azonban a vakmerőbbek nem érték be ennyivel, sokuk az életével fizetett a kalandért. Két esetről is hallottam, amikor kenuval vágta neki a Niagara-nak, de voltak, akik hordóba bújva próbálkoztak, vagy egyszerűen csak beugrottak. Szinte lehetetlennek tűnik, de néhányan túlélték az öngyilkos mutatványokat!

A City of Niagara Falls (a város) a vízesés köré épült. Hatalmas, rendezett parkban lehet sétálni, piknikelni a kis tavacsok körül, amiket a folyó táplál vízzel. Az utcákon lépten-nyomon valami érdekességbe botlunk. Az épületek is nagyon érdekesek, mintha egy mini Las Vegasban járnánk. Felhőkarcoló méretű szállodák valamint szórakoztató centrumok övezik a várost. Az egyik kilátótorony felső szintjén étterem forog körbe, így 360 fokos szögű panorámával kényeztetni vendégeit. A vízesést nyári éjszakákon színes reflektorok világítják meg, ilyenkor szinte megszédül, kecses vízi-zuhattá alakul át, s a fényjáték szinte elfeledtetni velünk a hihetetlen erejű dűbörgést, amit a lezúgó víz produkál. A Niagara együtt változik az évszakokkal. Akik láthatták a nyári és téli formáját, elcsodálkoznak máságán. Télen egy jégbírodalomhoz hasonlít: több méteres jégcsapokat öntenek a sziklák, néhol tökéletesen síma jéggömbökké alakulnak a 100 tonnás kövek, s templomtorony nagyságú jégcsapok erdeje ejti káprázatba a vacogó turistát.

De nem minden turista csak a szemet akarja tágra nyitni, sokan a pénztárcájukat is! A város remek lehetőséget nyújt erre is. Megannyi villódzó játéktér és egy óriási kaszinó is várja a szórakozni vágyókat a nap 24 órájában. A környék legnagyobb kaszinójába azonban nem lehet egykönnyen bejutni, főként ha az embernek magyar iratai vannak. Kettlen is utánaéreztek, hogy valóban így festenek-e a magyar okmányok. Az útlevelem fotóján látható fapofát kellett újraprodukálnom nekik és körbeforogni, hogy végre elhiggyék, valóban a saját iratim mutattam fel és valóban annyi idős vagyok, amennyinek vallo magam. Hiszen 21 év alatt nem lehet belépni. Azonban a városka sok izgalmat kínál a fiatalabb korosztálynak is, hiszen a játszóparkokat nekik szánták. A jól ismert régi s éppen aktuális mese- és filmhősökön alapuló „játsszóházak” már az utcán izgalomba hozzák a kicsiket. Látható itt még a jó öreg King Kong által ledöntött tizemeletes épület (természetesen életnagyságban), ami vízszintesen van felépítve és a függőlegesen álló erkélyekről élethű ember-bábuk lógnak az utca fölé. Más hírességek és érdekességek is megférnek békeségben egy utcában, úgy mint például a Jurassic park szörnye, Superman, a csontkocogástól hangos szellemkastély valamint a hírességek viaszfiguráit felvonultató panoráma.

A város és környéke nem csak a látványosságoktól híres, ezt a vidéket Ontario gyümölcsöskertjének is hívják. Hatalmas alma-, körte-, szőlő- és zöldségültetvények terülnek el erre. És természetesen ahol szőlő van, ott a borászat is virágzik, s zamatos borokat érlelnek a pincékben.

*Demeter Zsuzsa*